
 

Одржани " Дани зиме на Козари"

03.02.2019 - 19:00

Проглашењем побједника и уручивањем пехара и награда , на
Козари су данас завршени " Дани зиме на Козари"

  

Ученици Угоститељско-економске школе из Приједора побједници су данашњег гастро такмичења
средњошколаца у оквиру манифестације " Дани зиме на Козари".
 Међу ловачким удружењима најбољи су у припреми ловачког котлића били ловци Удружења "
Фазан" из Старе Пазове, а међу извиђачима и планинарима чланови Одреда извиђача " Петар
Кочић" из Брода.
 У гастро такмичењу укупно је учествовала 31 екипа и то: 8 екипа средњих школа, 11 екипа
извиђача и планинара, и 12 екипа ловачких удружења. Екипе су биле из Приједора, Козарске
Дубице, Градишке, Бања Луке, Оштре Луке, Костајнице, Новог Града, Петрова, Зенице, Брода,
Српца и Старе Пазове. Средњим школама, планинарским друштвима и одредима извиђача била су
обезбјеђена средства од 200 КМ за набавку гастро материјала за котлиће и реквизите,а као награде
пехари и награде спонзора.



 У спортским такмичењима најбоља је била екипа из Козарске Дубице која је освојила награду од
250 КМ, док су екипе из Српца и Приједора, за друго и треће место освојиле 150 односно 100
КМ.Укупно је било пријављено девет екипа ,а такмичење се одвијало у шест забавних спортских
дисциплина, као што су трчање парова са везаним ногама, набацивање обруча, лопта на челу, скок у
даљ из мјеста, рушење пирамиде и спојени голови.
 Иначе, ова манифестација је данас на Козари окупила више хиљада посјетилаца. Све је почело
полагањем вијенаца на споменик погинулим борцима и страдалим цивилима у Другом свјетском
рату на Мраковици .
 Манифестацију је потом отворио градоначелник Приједора Миленко Ђаковић који је истакао да "
Дани зиме на Козари" традиционално окупљају велики број посјетилаца из читаве регије, без
бозира на временске прилике.
 "Окупља се велики број грађана из Приједора и околних општина и градова, из цијеле регије и
других држава. Овдје сви проведемо лијеп дан, организују се понуде у храни и пићу, а спортисти се
представе у дисципинама које су прилагођене временским условима", рекао је Ђаковић.

 Министрица трговине и туризма Републике Српске Драгица Ковач рекла је данас на Козари да је
ова манифестација понос не само града Приједора и планине Козаре него цијеле Републике Српске.
 "Козара је са својим туристичким потенцијалима препозната у Министарству трговине и туризма и
оно је до сада подржало многе пројекте који су имали за циљ побољшање туристичке понуде и
развој туризма, што Републику Српску чини интересантном туристичком дестинацијом", навела је
Ковачева.
 Министрица управе и локалне самоуправе Републике Српске Лејла Решић рекла је да је ово
министарство већ осму или девету годину један од покровитеља ове манифестације.

 "Козара је нешто лијепо што Република Српска има и ја, као Приједорчанка, поносна сам на њу.
Није нам лијепо вријеме, али ћемо то добрим духом компензовати. Наставићемо и даље порџавати
све пројекте из Приједора и промовисти нашу Козару", додала је Решићева.

 Министар саобраћаја и веза Републике Српске НеђоТрнинић рекао је да је изузетна част бити
данас на Козари која је планина српског страдања и српске борбе за слободу.

 "И треба да буде што више људи овдје јер она не симболизује само страдање него и живот и ова
јунак-планина то заслужује", рекао је Трнинић.

 Директорица Туристичке организације Републике Српске Нада Јовановић рекла је да је задовољна
што Дани зиме на Козари окупљају све више људи, а најавише је задовољна тиме што Национални
парк "Козара" сваке године развија капацитет и додаје нешто ново, те је ова планина постала
дестинација свих 365 дана у години.

 "Повећан је број посјетилаца, а међу њима и странаца. Странци воле шетачке стазе, бициклистичке
стазе, авантура парк, радионице које промовишу природно насљеђе. Козара постаје топ
дестинација", додала је Јовановићева.

 У културно-умјетничком програму наступили су бенд "Бећари", Градишки тамбураши, ди-џеј
Владимир и пјевачке групе културно-умјетничких друштава "Кнешпоље" из Кнежице, "Јабука"из
Козарске Дубице и "Уна" из Новог Града.
 Организатори 13. Дана зиме на Козари били су град Приједор, туристичке организације Приједора,
Козарске Дубице, Новог Града и Градишке и Национални парк "Козара". Покровитељ је град
Приједор, а организовање манифестације су помогли и Министарство управе и локалне самоуправе
у Влади Републике Српске, као и пријатељи манифестације.
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